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                1جامعة باتنة -             كمية العموم الاقتصادية والتجارية وعموم التسيير
 المالية والمحاسبةقسم العموم 

 
مقياس الأسواق المالية   العادية في  متحان الدورةالإجابة النموذجية لا

 لطمبة السنة الثالثة مالية
 

    ( نقطة5)       الصحيحالجوابأمام  Xعلامة  ضع :الأول السؤال
  التمويل المباشر1. 

  المؤسسات المالية الوسيطيةX .2 1 يعتمد اقتصاد الاستدانة عمى 
  إصدار الأصول المالية في أسواق المال3. 

X .1 منظمةالسوق ال 
 

 سوق التداول من بين أقسام 
 
 سوق الإصدار 2.  2

 وليةالأسوق ال 3. 
  أسيم ممتازة1. 

 
 من بين أدوات الدين 

 
  عقود الخيارات2.  3

X .3أذونات الخزانة  
  ممزمة لحامميا1. 

 
 عقود الخيارات
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X .2 ممزمة لمحررىا 
X .3  ممزمة لحاممياغير 

 ممزمة لمحررىا غير 4. 
 

    ( نقطة5)اشرح باختصار :الثاني السؤال
. الفرق بين العقود الفورية والعقود الآجمة 1.

 ( ن2).  انعقىد انفىرٌة ٌتطابك فٍها تارٌخ انتذاول مع تارٌخ انتسىٌة أما انعقىد اَجهة فٍختهف تارٌخ انتسىٌة عهى انتارٌخ انتذاول -

 عقود الآجمةالالفرق بين العقود المستقبمية و 2.
انعقىد انمستقبهٍة تتم عبر سىق منظمة تسمى بىرصة انعقىد اَجهة فً حٍه أن انعقىد اَجهة غانبا ما تتم فً  -

 ( ن1)  .انسىق غٍر منظمة

 ( ن1)  .تتمٍز انعقىد انمستقبهٍة باننمطٍة فً حٍه انعقىد اَجهة نكم عقذ شروطه -

تشترط انعقىد انمستقبهٍة دفع متطهبات انهامش عنذ إجراء كم صفقة عهى انعقذ انمستقبهً أما انعقىد اَجهة فلا  -

 ( ن1)  .تشترط عهى دفع أي متطهبات نههامس فهً تحتىي عهى مخاطر نهطرف انمقابم
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    ( نقطة6 ):أعط تعريفا دقيقا لممصطمحات التالية: الثالث السؤال
 

 ( ن2)  الذي  بموجبه تتم التسوية بين طرفي العقد عند تنفيذ العقدالسعرهو : (سعر الممارسة )سعر التنفيذ   -

   : السعر المحددبالأمر . 2
لوسيط حيث لا يمكن تنفيذ أمر الشراء بسعر أكبر من الذي تم تحديده كما إنو لوىو أمر يحدد فيو العميل السعر  -

 ( ن2)  .لا يمكن تنفيذ أمر البيع بسعر أقل من الذي تم تحديده من طرف العميل

   : الاكتتاب الخاص. 3
الاكتتاب الخاص ىو اكتتاب يقتصر عمى أفراد أو مؤسسات بعينيم فقط ولا تكون الأسيم متاحة لمجميع عمى  -

 ( ن2)  .المؤسسيين لممستثمرين مخصصًا الاكتتاب من النوع ىذا يكون ما وعادة .عكس الاكتتاب العام

    ( نقطة4): الرابع السؤال
 هذا مخاطر قامال ولكي يؤمن نفسه ضد .أشهر  3سهم، عمى أن يتم تنفيذ العقد بعدلل  دينار600سهم بسعر  500 ببيع المستثمرينقام أحد 
 550كان سعر السهم أشهر  3 بعدبفرض أنه و . دينار1750 تقدر بـ (العربون)  بشراء عقد خيار الشراء من السوق، وتكمفة هذا العقدالمستثمر

 ؟(رابح أو خاسر)، وما وضعيتة خيارالعقد كيف يستخدم المستثمر . سهم للدينار

 الإجابة 

لأن السعر في السوق أقل من السعر  لإتمام عممية البيع،خيار ال عقد  دينار لمسيم سوف يستخدم المستثمر550عند سعر -  -
 ( ن1)  .المتعاقد عميو، أي أنو سوف يحقق ربحا من عممية البيع

 :البائع يحقق ربحاً من عممية البيع قدرهأن   يعنيدينار (550) انخفاض سعر السيم إلى إن- 

 ( ن1.5) . دينار25000( =  دينارx 50  سيم500) 

 : العربون، أي–مقدار الربح :  ىوغير أن صافي ربح البائع من ىذه العممية- 

 ( ن1.5)  دينار23250= 1750  –25000= الربح الصافي 

 
 بالتوفيق
 
 


